ARG TE AL A Bt e (B
PR R
S AL AR R T TR 7 B JoT
WCPAL AR, EHLE A T ER S S 5 0

1. BHEFRSI

(1) TR

AWBANEET c IBESIIFR, AT SIM studio. & OBFE
i Bh A o

(2) ‘F&

BT I R 7 A0 E T stm32£103c8t6.

(3) Hik

PLas NMEH B 7 24050k R JE PID 26 5% . REVEH]
o0 E AL A 3 1 RS 55 B E IR B A T

2. REREIR

SIEERREE FEARL B JE AR BR z2hi ]
| I I

PWM

SBUSHBIEHL (0180 e J_‘

W mEsm —afs—  Sa

ITERRE —RIES— TEBRH | HEHE

B 1 M=z A2



an EFEFR, Plas AR SR & KR 7 SE I H AR Rg,
Fr, HLER RSN R 1 F LIRS T %e, AEATE RIG I FE, thig
R R AF A5 77 X FEAS AT RTR ER» 3 718800 R 1 A8 #1075,
oIS AT PUIE 5 DR T R 3 56 B B RS M N TR 2

3. EHZETEE

R EL

T MRmE

R S R INIT

K 2 iR A

& O FEfE S

chf fil &

UL it

FHERRE




B3 et R

B SR
v
AR B
v
REN A SR

iTEmi GRS
| |

Bl 4 dr & PaTinns
LA NI SRR T B shiz ) i3, i) &8 &K HahEfa

LW, BBt AL SRR E R GRAT BT, SRR
A B EARHE S Y H br o

4. BRI

1. PID H &

PID 5% & b2 30 SR A 3l vk, REMZM
R NEFZBER FE R HETT LA PID 5%, HEIR PID Hik M3t
FIAECEHE T IR— D, HEw I 7R 2 IR R e R,
oS R BIREIE I 545E, HILE PID MRAE AN, ATLAULH
AT 80% LA b= IS8 H PID i



WA 4 22 ik

BHES

FFri

[l 5 PID i A

BN PID BERARHINE R, FEFRATHEH LR R, M
T AL SR A, SRS NS B g i 284S 1) S o FE AR 22,
SRR ZAE AL 45 PID 2615, S0 75 B s hE 5, K

EHME SR a, Wt 4 /LIRS L298N, XFETE R —

AN, WU 7R FULIEE EE AR 1

dErr

Ult) = Hp - Err + K; - / Err(t)dt + Ky -

HrTa] PID fRIf2 8 A0 E SR 20 (i R

Kl 6 PID il & 7 i 2L A R
HEAETFEA A THEAUR M ST % 22 8 AR & AR 70 B o £
&, BRIEAETHEALH, &M@%%ﬂWM$ﬁﬂM“,%mWﬁ@@

Uln) = K- Err + K - ZE-rrU] + Ky (Err(n)— Err(n—1))



f& T v 1, BE PID AU R

FAN T BAE ML SR

P: SEINPRENE, RS IIERZGMER, PRMEAS—EfA
B ASIR %

I BORSRE, TRE5REY

D: el /NEE R, Ik DK 2 A e S 3 AR

42 /R
43 woid TINM3_IRQHandler (void)

=}
45 E 1f (TIM_GetITStatus (TIM3. TIM_IT_Update)==5ET)
oI

47 circle=Read circle_count () /B2

48 scale= Read_scale () //EdRIZIEEF

48 speed=circle;

50 .

51 £/ 188

b2 cnt=speed;

53 speed_now=cnt S/ HAIEMREE

54 err_now=target—speed_now: /2 EE E-2E{E-LIFE
55 jizuan=KP#(err_now—err_last)+KI*err_nowtKD# (err_nowterr_last-Z#err_last);
=) ut+=jiguan;

57 if {out>19000)

58 out=19000;

5O PWM_SetComparel (out) ;

&0 rr_last_last=err_last:

61 err_last=err_now:

62

63 printf ("%d", speed_now) ;

64 |

65 . TINM ClearITPendingBit (TIM3, TIN_IT Update);

(i3}

7 FESEOAS

M LA, HRT LS L RS M

AE LR EE PID Bl SLiet, BORGEA PLSLERRLOE T, Ll
BRI FT T 05 PID %, SRR LAAETRA I 2 2R AT 510

Uln) =U(n—1)+ K,- (Err(n) — Err(n — 1)) + K; - Err(n)

B> W

BB MR BN, B IR HERS , BRI (8 2 TR
B, BRI A RN A 5222, (U B A2 5 it
(R, FFLABATAT L — BT B, A I ik B
G BRALBUN TURFFC M, 551 TR IE

B

ISRRITFAA IR ALK, B AR U 2 AE RT3 B 81 T
—AMERHVEE, T4 45— RSB A BITUAT , R
I, TR MR K . T E BB 4,
BRI, RATIAMEABUNSL, R ik PD SRR, 4%
BHUNR, MR, SR

<



2. Dijkstra &%

FEXTTE B , BRGSO BE N RV s IR R AT BE R A%
AT A, HLEs N T A5 . Dijkstra 592 X0 e 28 Hrke b 5
o HEAERH T —Fon O, AR A A B AT S B S
7 R R R A ), I T R R RO I B ) R — N
J& T AR T AL W R — OEAAT R AR SR R I
MR T ORISR 448 T B B A e, B — A i, #E XS

A R T R D B ) R ) B AR AT B R, BARE — T

o

EI‘E' o

.
\ '
= —— e
o 3 -o

Kl 8 7 AT n] 1A

GILGHES

7 57 distance[ (2 5 2 HAMFTE S /5 E). Top node[] (H
ARG B MAFIRABUEE . Hrr, distance[]HI4EE N /A
B B — D EUE Y BIER LR 513 55 B B R B AR ER B, EL AT distance(2]
HEAREE AT IE AN 2 Bk 3 5715 R B RLER B - M 2R RS distance[0
inf 10 inf 30 100], H:th 0 /CE B &, inf R F T Fi%; Top_node[numl],
Horb num1 AR — 575 RUF BAG R

PR

B BT BN — A& /NME, BPA numl JT 4548 R 3
1->5/1->3/1->6 =5k, JFHRPIFRE /MR 1->30 LR 2155 num3
R B IR ARTE N 10, K num3 /7 Top_node[].

Pt -



i€ num3 XA A2, AR5 num3 JFEAH 5 HIE, 63 3->4
PEAZ, DEHT 1>3->4 BRARFE BN 10+50=60, /T inf, #OK5IRFH
A distance[0 inf 10 60 30 100]. ¥ & iX Bl 3->4 IX &R 405 1->4

X SR ERAT AL R AR ARt R RRAIE Sl R () VR AT AT

Fk.

H AN

f% 2% numl 1 num3, MRS FIEE /D, 2] nums, #Hek
num5 A Top node[]. K E|INE KA 5->4/5->6, #EATHaa, FHA
1->5->4 BE B A 30+20=50<60, 1->5->6 &K 30+60=90<100, FiLA
¥1)2€ 55337 A distance[0 inf 10 50 30 90].

H AR

F%2: numl. num3 Al num5, HpR AT m, KA numd, FHH 0
A Top node[]. ARG BNINE 4->6, ST, 1->5->4->6 FF 5
30+20+10=60<90, 1->3->4->6 JHE 10+50+10=70>60, #1743 5
distance[0 inf 10 50 30 60].

H AN

2% numl. num3. num4 Al num5, HA 555D, K F] nums,
R HANAN Top_node[], ZRJa¥#ARENIE, WBLRF2TE num6 {151
PRI

LA Ll A2 Dijkstra SUER T A S, H A SR 900 JR N IE
W T Be /N R SRR RA S T VR AR AR IR R, A
BALTREI AT AR Y, DL SR AR o g5 10 I A2 K ]



9 :;4BMHH h=0
h=20 h=17 . 13

K1 9 Dijkstra 59275 1A [



	障碍清理机器人设计及制作（七）
	1.控制程序实现
	2.系统简述
	3.控制逻辑示意图
	4.算法部分

